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Ανοιξαν την πόρτα στον Ερντογάν
Κοντόθωρη η ελληνική κυβέρνηση, μοιράζοντας τα 
όπλα μας στους Ουκρανούς  άνοιξε διάπλατα την 
πόρτα τού Κρεμλίνου για να εισέλθει θριαμβευτής 
ο Ερντογάν σαν φίλος επισκέπτης τού Πούτιν.
Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που καθήκον τους είναι να 
προστατέψουν την Ελλάδα μας από τον αδηφάγο 
Τούρκο και δεν έχουμε ιδέα πως θα μπορέσουν να 
το κάνουν με τον Πούτιν φιλαράκι τού Ερντογάν 
και τους συμμάχους μας Αμερικανούς και Ευρω-
παίους να σφυρίζουν αδιάφορα, για να μην  στε-
νοχωρηθεί ο κανακάρης τους και χάσει η Βενετιά 
βελόνι.  
Ο ηρωισμός των ελλήνων στρατευμένων δεν μάς 
έσωσε από τις μακακίες των πολιτικών στον Β’ 
Παγκόσμιο Πόλεμο, ούτε στην Μικρασιατική Κα-
ταστροφή.
Αν διαχειριστούν την κρίση με την Τουρκία, όπως 
την εθνική οικονομία, ζήτω που καήκαμε… 

Σοφά λόγια
Θνητός γεγονώς άνθρωπε, μη φρόνει μέγα. 

(Αφού γεννήθηκες θνητός άνθρωπε, μην έχεις 
μεγάλη ιδέα για τον εαυτό σου.) - 
Μένανδρος, 4ος αιών π.Χ., Αρχαίος Έλληνας 
ποιητής

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην «Εφημερίδα των 
Συντακτών»::
“Ακούω, βλέπω και διαβάζω πολλά για τον Γιώρ-
γο Τράγκα και τις πρακτικές του. Από το αφήγημα 
λείπουν κάποια βασικά στοιχεία. Για παράδειγμα: 

Σε ποια πολιτική οικογένεια ανήκε ο αείμνηστος; 
Μήπως στην Αριστερά; Σε ποια μέσα ενημέρω-
σης εργάστηκε; Στον «Ριζοσπάστη»; Στην «Αυγή»; 
Στην «Προλεταριακή Σημαία»;”

Καλόο!
Ένα μικρό αγόρι μπαίνει στο φωτογραφείο της 
γειτονιάς και ο φωτογράφος λέει με τρόπο στον 
πελάτη δίπλα του: 
«Αυτό το παιδί είναι το πιο χαζό που έχω δει ποτέ 
στη ζωή μου. Κοίτα…» 
Ο φωτογράφος τότε βάζει ένα δεκάευρω στο ένα 
χέρι και λίγα ψιλά στο άλλο: 
«Διάλεξε όποια θες», λέει στο παιδί. Το αγοράκι 
παίρνει τα ψιλά και φεύγει. 
«Είδες; Δεν του κόβει καθόλου!» ξανάπε ο φωτο-
γράφος. Φεύγει ο πελάτης και βλέπει τυχαία το 
παιδί στον δρόμο, να τρώει μια σοκολάτα. Έτσι 
βρήκε την ευκαιρία και του έκανε την ερώτηση: 
«Δε μου λες μικρέ, γιατί δεν πήρες το δεκάευρω;» 
«Γιατί όταν πάρω το δεκάευρω, το παιχνίδι θα στα-
ματήσει εκείνη την ημέρα!» απάντησε το παιδί. 

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

χώρα μας θα είναι πολύ απρόσεκτα αν δεν 
σκεφτούν σοβαρά τις συνέπειες μιας τέτοιας 
απόφασής τους.» 
Ο κ. Roggeveen πρόσθεσε πως θα ήταν 
καταστροφικό αν η Αμερική αναμιγνυό-
ταν σε έναν πόλεμο ανάμεσα στην Κίνα 
και την Ταϊβάν.
«Μιλάμε για σίγουρα τον μεγαλύτερο πόλε-
μο που είδαμε στην Ασία μετά το Βιετνάμ 
και ίσως τον μεγαλύτερο πόλεμο που εί-
δαμε μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, ίσως 
με πυρηνικά όπλα. Στην παρούσα διένεξη 
γύρω από την επίσκεψη τής Πελόζι στην 
Ταϊβάν, οι ΗΠΑ είναι ο προβοκάτορας και 
η Κίνα το θύμα.»
Δεν έχω ξαναδιαβάσει τέτοιο αντιαμερικα-
νικό κείμενο από αυστραλούς αναλυτές και 
μάλιστα να θεωρούν την Κίνα θύμα των 
Αμερικανών προβοκατόρων!
Ηταν κακό το κλήμα το έφαγε και ο γάϊδα-
ρος, όταν η Αμερική παρέσυρε την Ευρώπη 
σε μια αντιρωσική εκστρατεία λόγω Ουκρα-
νίας, αντί να κρατήσουν μια φιλική σχέση 

για να μη συμβεί το μοιραίο. 
Δηλαδή, να στείλουν τον Πούτιν στην αγκα-
λιά τής Κίνας και τώρα να αντιμετωπίζουν 
το βασανιστικό δίλημμα, παγκόσμιο πόλε-
μο και ολοκαύτωμα, ή μεγάλες απώλειες 
και όχι μόνο στο γόητρο. 
Οι Κινέζοι πιστεύουν ότι ήρθε η ώρα να εκ-
δικηθούν τους Αμερικανούς και Ευρωπαί-
ους για τπν εξευτελισμό τής Κίνας πριν την 
επικράτηση των κομμουνιστών.
Αλλά ο κωμικός Ζελνέτσιν ζήτησε από την 
Κίνα να σταματήσει να υποστηρίζει την Ρω-
σία! Τόση ευφυία και πολιτικό γίγνεσθαι 
διαθέτει ο ταλαίπωρος περιπλανώμενος 
ήρωας στα κοινοβούλια τού κόσμου, με 
απλωμένη την παλάμη για ελεημοσύνη.
Η λύση είναι μια και πικρή για Αμερικανούς 
και Ευρωπαίους: Σεβασμός σε όσους δια-
φωνούν με την παγκοσμιοποίηση και το δο-
λάριο σαν κορυφαίο νόμισμα για εμπορικές 
συναλλαγές. Ο κύβος ερρίφθη και έχασαν 
τα κεκτημένα τους, όμως η Ιστορία θα δείξει 
αν αυτό ήταν καλό για την ανθρωπότητα.
Οπως θα διαβάσετε στην προηγούμενη σε-
λίδα, οι πόλεμοι τα τελευταία 100 χρόνια 
κόστισαν τη ζωή σε περίσσοτερα από 150 
εκατομμύρια ανθρώπους και υπεύθυνοι 
δεν ήταν τα άγρια ζώα τής ζούγκλας, αλλά 
πολιτισμένοι, γραμματιζούμενοι  άνθρω-
ποι, ιδεολόγοι και θρησκευόμενοι που τούς 
έλλειπε το κύριο συστατικό τού ανθρώπου: 
Η Ανθρωπιά… 
Τώρα που γίνεται ένας γιγάντιος αγώνας 
για να σώσουμε τη Γη μας από τούς άπλη-
στους ολιγάρχες που την μολύνουν, ας σώ-
σουμε και τους  απογόνους μας από τους 
πολεμοκάπηλους εχθρούς μας…

Ο
ι αγριάδες τής Αμερικής εναντί-
ον τής Κίνας με προκλητικές δη-
λώσεις και ενέργειες δεν πείθουν 
κανέναν πια και μάλλον αποκαλύ-

πτουν μια απόγνωση καθώς αμφισβητείται 
η παντοκρατορία της.
Το Πεκίνο ισχυρίζεται ότι η Ταϊβάν είναι 
επαρχία τής Κίνας και έχει  οργιστεί από 
την επίσκεψη τής 82χρονης προέδρου στο 
αμερικανικό Κοινοβούλιο, Νάνσι Πελόζι, 
στο νησί. Για ενημέρωση να προσθέσω ότι 
η Ταϊβάν σε μέγεθος είναι όση η μισή Τα-
σμανία, αλλά με 24 εκατομμύρια κατοίκους. 
Όλα τα γεγονότα δείχνουν όπως λένε οι 
σοφοί έλληνες, ότι πλησιάζει η ώρα που 
ο πλανητάρχης θα θερίσει ό,τι έσπειρε σε 
όλο τον κόσμο, με τις ραδιουργίες του, τις 
απάνθρωπες στρατιωτικές ενέργειες και την 
αλαζονία του. 
Οι Αμερικανοί παίζουν τώρα με τη φωτιά 
προκαλώντας την Κίνα και τη Ρωσία σε 
έναν ολέθριο πόλεμο, με θανάσιμο κίνδυνο 
για την Αυστραλία.
Αυτό ισχυρίζονται άτομα ειδικά σε θέ-
ματα εθνικής ασφάλειας, όπως ο  Sam 
Roggeveen, διευθυντής τού Ιnternational 
Security Program στο The Lowy Institute, 
που μόνο αντιαμερικανικό δεν είναι.                             
«Αν οι ΗΠΑ είναι αποφασισμένες να υπε-
ρασπιστούν την Ταϊβάν, είναι πολύ πιθανό 
ότι θα ζητήσουν την βοήθειά μας. Νομίζω 
ότι θα πρέπει να το σκεφτούμε πολύ σο-
βαρά, αν η συμμαχία με τις ΗΠΑ είναι πια 
τόσο χρήσιμη όσο ήταν για πολλές δεκαετί-
ες, ώστε να πάρουμε αυτό το ρίσκο.
Πρόκειται για μια στιγμή απίστευτα τραγι-
κής αλήθειας και τα κέντρα αποφάσεων στη 
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OI ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΗ ΦΩΤΙΑ

Ακόμη και φίλοι των ΗΠΑ καταδικάζουν
σαν πρόκληση την επίσκεψη τής Πελόζι


